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ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ»

АДРЕС: 620026, СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г. ЕКАТЕРИНБУРГ,                    УЛ. БЕЛИНСКОГО, СТРОЕНИЕ 83, ЭТАЖ 7, ОФИС 713/2
ИНН 7743238687 КПП 668501001 ОГРН 5177746367013



Согласие на получение рекламы

Настоящим, действуя свободно, своей волей и в своем интересе, я, в соответствии со ст. 18 Федерального закона «О рекламе», даю  предварительное согласие на получение от ООО «ТЕКСТИЛЬНАЯ КОМПАНИЯ КОУЗИ ХОУМ», (ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ»), ОГРН 5177746367013 ИНН 7743238687 сообщений и любой иной информации рекламного характера (далее по тексту – Реклама) посредством:

СМС сообщений с адресов www.cozyhome.ru;

push-уведомлений в мобильном приложении Cozy Home и на сайте www.cozyhome.ru; 

мессенджеров telegram, Max, VK;

телефонных звонков с номеров 8 (800) 777-18-72

электронной почты info@cozyhome.ru;

иным образом на предоставленные мною в адрес ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» номер телефона и/или адрес электронной почты.

Я подтверждаю, что уведомлен о следующем: в случае нежелания получать Рекламу на указанных в настоящем согласии условиях я могу в любое время изменить настройки рекламных рассылок либо полностью отказаться от получения Рекламы посредством функционала соответствующего раздела Личного кабинета на сайте cozyhome.ru (для доступа к разделу нужно быть авторизованным на сайте cozyhome.ru);

я могу в любое время отказаться от получения рекламной информации путем информирования ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» о своем отказе по телефону 8 (800) 777-18-72;

я могу в любое время отказаться от получения рекламной информации посредством направления соответствующего заявления на электронный адрес Продавца: info@cozyhome.ru.

Я также подтверждаю, что предоставленные мною в адрес ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» номер телефона и/или адрес электронной почты принадлежат мне, а направляемая на них Реклама предназначена только для меня и не будет получаться третьими лицами, не давшими ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» согласия на получение Рекламы.

ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» вправе в одностороннем порядке вносить изменения в настоящее Согласие на получение рекламы. Все внесенные изменения публикуются на официальном сайте ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» по адресу www.cozyhome.ru путем размещения новой версии Согласия, вступающей в юридическую силу с момента ее опубликования. 

ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ» не контролирует и не несёт ответственности за любую рекламную и иную информацию о деятельности ООО «ТК КОУЗИ ХОУМ», распространяемую третьими лицами от собственного имени. 
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